



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 26/2022/DICS (10.01.05.23.02.03)

Foz Do Iguaçu-PR, 08 de agosto de 2022.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal da Integração Latino-Americana- UNILA, nomeado pela Portaria nº 102/2021/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 286/2020/GR e suas alterações, nos termos da legislação em vigor, retifica o edital de Abertura 167/2022/DICS, publicado no Diário Oficial da União, Nº 149, segunda-feira, 8 de agosto de 2022, conforme segue:

1 - Onde se lê:

Área do conhecimento	Subárea de conhecimento	Titulação Mínima	Carga horária	Vagas	Prioridade
----------------------	-------------------------	------------------	---------------	-------	------------

Física Geral Física 01 PPP2

		Doutorado em: Física o u engenharia ¹	Dedicação exclusiva		
--	--	--	---------------------	--	--

Leia-se:

Área do conhecimento	Subárea de conhecimento	Titulação Mínima	Carga horária	Vagas	Prioridade
Física Geral	Física	Doutorado em: Física ou engenharia ¹	Dedicação Exclusiva	01	PPP ²

2 - Onde se lê:

17.2. PRODUÇÃO INTELECTUAL E ARTÍSTICA PUBLICADA OU REGISTRADA NOS ÚLTIMOS 7 (SETE) ANOS (Pontuação Máxima: 3,50 pontos)

(...)

17.2.16. Organização de congresso. Pontuação pelo conjunto.	0,20 por item
---	---------------

0,50 por item

17.2.17. Aprovação em concurso inerente à habilitação, relacionado com a subárea de conhecimento. Pontuação pelo conjunto.

Leia-se:

17.2. PRODUÇÃO INTELECTUAL E ARTÍSTICA PUBLICADA OU REGISTRADA NOS ÚLTIMOS 7 (SETE) ANOS (Pontuação Máxima: 3,50 pontos)

(...)

17.2.16. Organização de congresso. Pontuação pelo conjunto.	0,20 por item
17.2.17. Aprovação em concurso inerente à habilitação, relacionado com a subárea de conhecimento. Pontuação pelo conjunto.	0,50 por item

3 - Onde se lê:

17.3. ATIVIDADES DIDÁTICAS NOS ÚLTIMOS 7 (SETE) ANOS (Pontuação Máxima: 1,00 ponto)

(...)

17.3.8. Orientação de aluno de iniciação científica (limitado a 0,5 ponto)	0,10 por bolsista (por ano)
--	-----------------------------

17.3.9. Orientação de aluno bolsista de extensão (limitado a 0,5 ponto)
0,10 por bolsista (por ano)

Leia-se:

(...)

17.3.8. Orientação de aluno de iniciação científica (limitado a 0,5 ponto)	0,10 por bolsista (por ano)
17.3.9. Orientação de aluno bolsista de extensão (limitado a 0,5 ponto)	0,10 por bolsista (por ano)

(Assinado digitalmente em 08/08/2022 18:46)

FERNANDO KENJI NAMPO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROGEPE (10.01.05.23)

Matrícula: 2961240

Processo Associado: 23422.013933/2022-02

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **26**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **08/08/2022** e o código de verificação: **3a724b6698**